
22.01.2015 - 25.01.2015 ʛ.ʂʠʨʦʚ

ʇʌʆ ʧʦ ʜʟʶʜʦ ʩʨʝʜʠ ʩʧʦʨʪʩʤʝʥʦʚ ʜʦ 18 ʣʝʪ

40 ʢʛ

ʇʦʜʧʠʩʠ

4 ʄʦʨʦʟʦʚʘ ʆʣʝʩʷ ʅʠʞʝ 100   0 100   X 2 200 2

3 ɸʚʘʢʷʥ ɺʠʢʪʦʨʠʷ ʉʘʤʘ 0 100   X   0 1 100 3

2 ʉʘʣʠʤʴʷʥʦʚʘ ʃʠʣʠʘʥʘ ɹʘʰʢ 100   X 100 100 3 300 1

1 ɹʫʯʠʥʘ ʈʝʛʠʥʘ ɹʘʰʢ X   0   0   0 0

N ʌʘʤʠʣʠʷ ʈʝʛʠʦʥ ʉʯʝʪ ʇʦʙʝʜʳ ʆʯʢʠ ʄʝʩʪʦ

A:[3 - 2] ɸʚʘʢʷʥ ɺʠʢʪʦʨʠʷ
(ʉʘʤʘ)

ʉʘʣʠʤʴʷʥʦʚʘ
ʃʠʣʠʘʥʘ (ɹʘʰʢ)

B:[7 - 6] ʄʘʟʠʪʦʚʘ ɸʵʣʠʥʘ
(ʊʘʪʘ)

ʃʝʦʥʪʴʝʚʘ
ʉʦʬʴʷ (ɹʘʰʢ)

A:[1 - 4] ɹʫʯʠʥʘ ʈʝʛʠʥʘ
(ɹʘʰʢ)

ʄʦʨʦʟʦʚʘ ʆʣʝʩʷ
(ʅʠʞʝ)

B:[5 - 0] ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ
(ʉʘʨʘ)

3 ʂʨʫʛ:

A:[2 - 4] ʉʘʣʠʤʴʷʥʦʚʘ
ʃʠʣʠʘʥʘ (ɹʘʰʢ)

ʄʦʨʦʟʦʚʘ ʆʣʝʩʷ
(ʅʠʞʝ)

B:[6 - 0] ʃʝʦʥʪʴʝʚʘ
ʉʦʬʴʷ (ɹʘʰʢ)

A:[1 - 3] ɹʫʯʠʥʘ ʈʝʛʠʥʘ
(ɹʘʰʢ)

ɸʚʘʢʷʥ ɺʠʢʪʦʨʠʷ
(ʉʘʤʘ)

B:[5 - 7] ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ
(ʉʘʨʘ)

ʄʘʟʠʪʦʚʘ ɸʵʣʠʥʘ
(ʊʘʪʘ)

2 ʂʨʫʛ:

A:[4 - 3] ʄʦʨʦʟʦʚʘ ʆʣʝʩʷ
(ʅʠʞʝ)

ɸʚʘʢʷʥ ɺʠʢʪʦʨʠʷ
(ʉʘʤʘ)

B:[0 - 7] ʄʘʟʠʪʦʚʘ ɸʵʣʠʥʘ
(ʊʘʪʘ)

A:[1 - 2] ɹʫʯʠʥʘ ʈʝʛʠʥʘ
(ɹʘʰʢ)

ʉʘʣʠʤʴʷʥʦʚʘ
ʃʠʣʠʘʥʘ (ɹʘʰʢ)

B:[5 - 6] ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ
(ʉʘʨʘ)

ʃʝʦʥʪʴʝʚʘ
ʉʦʬʴʷ (ɹʘʰʢ)

1 ʂʨʫʛ:

2 ʃʝʦʥʪʴʝʚʘ ʉʦʬʴʷ ɹʘʰʢ 0  X  0 0

3 ʄʘʟʠʪʦʚʘ ɸʵʣʠʥʘ ʊʘʪʘ 0 100  X 1 100 2

1 ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ ʉʘʨʘ X 100 100 2 200 1

N ʌʘʤʠʣʠʷ ʈʝʛʠʦʥ ʉʯʝʪ ʇʦʙʝʜʳ ʆʯʢʠ ʄʝʩʪʦ

ʇʦʜʨʛʫʧʧʘ ɸ

ʇʦʜʨʛʫʧʧʘ ɺ
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A1 ʉʘʣʠʤʴʷʥʦʚʘ
ʃʠʣʠʘʥʘ

ʄʘʟʠʪʦʚʘ ɸʵʣʠʥʘ

ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ

ʄʦʨʦʟʦʚʘ ʆʣʝʩʷ

ʄʘʟʠʪʦʚʘ ɸʵʣʠʥʘ

ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ

ɹʦʨʠʩʦʚʘ ʆʣʴʛʘ


